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Referat fra bestyrelsesmøde afd. 33 (Birke-/ bøgeskoven) 

Dato:  Tirsdag d. 11.08.2020 

Deltagere:  Henriette Jensen, Flemming Andersen, Lene Hilden, Bennie Spilker, Jannie Schaub og Sara 
Malm 

GB Deltagere:  Dan Levin Hansen 

 

Punkter på dagsorden 

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde og dagsorden for dette bestyrelsesmøde 
Referatet og dagsorden er godkendt inden mødet. 

2. Nyt fra driften, status på aktivitetslister og andre driftssager, haver, mm. 
• Materialegård og tørrerum er under planlægning. 

• Midlertidige p-pladser (lægehus) er ikke længere planlagt, da vi ikke får et lægehus alligevel. 
• Store varevogne. Vi har fået flere henvendelser om store varevogne på p-pladser, der er til gene 

da de er længere end p-båsen og giver dårligt udsyn for andre beboere. Der er en mulighed at 
vedtage at større varevogne ikke må holde på vores p-pladser inde på området. Dette skal dog op 
på et afdelingsmøde. Vi arbejder videre med dette. 

• Overfladebrønde. Ved kraftige regnskyl har nogle beboere haft regnvandet inde i deres haver. 
Disse brønde bliver renset årligt og hvis de løber over skal beboere straks henvende sig til 
driften. 

• Social vicevært. Vi har fra årets start af ønsket en social vicevært, men dette er desværre ikke 
startet op endnu og vi har igen rykket for det. 

• Højere standard ved flytteboliger. Vi har et ønske om at vores boliger bliver opgraderet ved 
fraflytninger med fx filt på væggene og nye kontakter. Dette skal dog på et afdelingsmøde først 
hvis budgettet for istandsættelse øges markant. Vi ser nærmere på mulighederne. 

• Overvågningskameraer. Som udgangspunkt må beboere ikke sætte noget op på bygningerne, 
men hvad folk ellers har i deres haver, blander GB sig ikke i. 

• Molokker. Disse er på tegnebrættet, men bliver trukket ud hos kommunen. 

• Hegn mellem skel. Det er desværre set at nogle beboere uretsmæssigt har fjernet en hæk for at 
opsætte hegn. Da nogle endeboliger er meget udsatte gr. gående trafik forbi, kan der overvejes at 
gives dispensation til dette i hegnsreglerne. 

• Klipning af hæk. Husk at dette skal være gjort inden 1. august. GB kommer til at gå igennem 
afdelingen og tjekke op på dette. 

• Installationer af vaskemaskiner. Disse er udført af meget svingende kvalitet. Beboere opfordres 
til at henvende sig til driften med evt. installationer af ringe kvalitet. 
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3. Helhedsplan 
Igen intet nyt. Lene Hilden rykker Johnny for nyt og for at få rykket Landsbyggefonden. 

4. Afdelingsmøde 
Årsberetning sendes ud skriftligt og på facebook inden månedens udløb. 

5. Nyt fra SU. Intet nyt. 
6. Nyt fra OB. Intet nyt. 

7. Nyt fra Cafeen. Store Legedag 13. september for børn og barnlige sjæle. Arrangementet er gratis. 
Info følger i Hvissingenyt. 

8. Legepladsudvalg / legeplads. 
Lene Hilden og Jannie Schaub udgør nu legepladsudvalget for bestyrelsen. Vi søger endvidere et par 
beboere til medlemmer, der kan henvendes pr. mail v. ønske om deltagelse. 

9. Indkommen post. Ingen post. 

10. Hvissinge Nyt 
Info om legeplads, helhedsplan, vaskecontainer, afdelingsmøde mv. 

11. Evt. 
Referater lægges fremover på facebook-gruppen to uger efter afholdelse af bestyrelsesmøde. 

 
 


